
ВИБІРКОВА НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

“ОРГАНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА” 

ЛЕКТОР: Деділова Тетяна Вікторівна  

доцент кафедри економіки і підприємництва 

кандидат економічних наук, доцент 

 

СТАЖ ПЕДАГОГІЧНОЇ РОБОТИ: 19 років 

 

ТРИВАЛІСТЬ КУРСУ: 4 кредити (120 годин) 

 

ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ: залік 

 лекції – 32 години; 

 

 практичні заняття – 16 годин; 

 

 самостійна робота – 72 годин 



Метою курсу є придбання компетентностей в галузі забезпечення раціональної організації 

виробничого процесу; використання на практиці принципів наукової організації праці; опанування 

основ планування виробництва, організації роботи основних і допоміжних господарств. 

Мета і результати навчання за курсом 

“ОРГАНІЗАЦІЯ ВИРОБНИЦТВА” 

Компетентності, яких набуває здобувач:  

 Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

 Здатність виявляти знання та розуміння 

проблем предметної області, основ 

функціонування сучасної економіки на мікро-, 

мезо-, макро- та міжнародному рівні. 

 Здатність обґрунтовувати економічні рішення 

на основі розуміння закономірностей 

економічних систем і процесів та із 

застосуванням сучасного методичного 

інструментарію. 

 Здатність самостійно виявляти проблеми 

економічного характеру при аналізі 

конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 

вирішення. 

Результати навчання:  

 Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій 

для обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських 

рішень різними економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами 

державної влади). 

 Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, 

розраховувати відповідні показники, які характеризують 

результативність їх діяльності. 

 Вміти вирішувати професійні завдання з організації 

діяльності підприємницьких, торговельних структур і 

розв’язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням 

зовнішніх та внутрішніх впливів. 

 Знати основи бізнес-планування, оцінювання кон’юнктури 

ринків та результатів діяльності підприємницьких, 

торговельних структур з урахуванням ризиків. 

 Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-

економічних явищ і проблем в однієї або декількох 

професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. 


